

Enérgica condena por la actitud franco-mexicana

"La dictadura mexicana del Partido Revolucionario Institucional (PRI), se ha lanzado contra El Salvador, para ocultar su pecado de opresión, miseria, corrupción, hambre y muerte que impera en México desde hace 50 años", dijeron ayer profesionales consultados al respecto de la declaración franco-mexicana.

Señalaron que el gobierno de México, para continuar manejando la cosa pública, necesita condenar a países indefensos como el nuestro, para correr el velo de la real dictadura mexicana, que maneja todo, interna y externamente, desde hace 50 años.

Dijeron los profesionales consultados al respecto de la

declaración de Francia y México, dando su aval a la alianza del Frente Democrático Revolucionario y Fuerzas Populares de Liberación Farabundo Martí, que es una maniobra más, al estilo mexicano, de señalar caminos que jamás podría permitir, ni aceptar la dictadura del PRI.

También indicaron, que la guerrilla está infiltrada en México, y que al paso que van las cosas, la dictadura del Partido Revolucionario Institucional (PRI), correrá el mismo camino del comunismo internacional, y habrá de cavar su propia tumba.

Estuvieron de acuerdo con comentario del diario "La Nación" de Costa Rica, del 3 de septiembre, que dice así: "No parece sino que este insólito y sorpresivo acuerdo (Francia-México) fue materia de negociación entre el presidente López Portillo y Fidel Castro en su

— Pasa a la página 62 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

EXPOSICION. Después de los actos inaugurales del Primer Congreso Comunitario en el Gimnasio Nacional, el ingeniero José Napoleón Duarte visitó los distintos sitios de exposición de productos, cuadros de pintura, muebles, etc. El gobernante saluda a uno de los expositores.

Hoy discutirán en O.I.C., Londres, cuotas de café

Franja de precios mediante la cual se determinan los recortes o aumentos de cuotas, comenzarán a discutirse a partir de hoy en Londres, Inglaterra, con motivo del trigésimo período de sesiones de la Organización Internacional del Café, informó un vocero del INCAFE.

Dijo la fuente, que en esa reunión se ha incluido la discusión de importantes asuntos del convenio cafetero en vigor, principalmente lo relativo a la determinación de la cuota anual y asignación de cuotas individuales para los distintos países

productores, miembros del pacto 1981/82. Agregó que naciones africanas, americanas e Indonesia, han manifestado su deseo de obtener cuotas más altas y presionarán también para buscar precios más remunerativos del grano.

La factibilidad o no de lo que pretenden estos países, aseguró, dependerán de los informes oficiales que se presenten con motivo de la helada que sufrió Brasil y que extra-oficialmente se ha informado afectó en un buen porcentaje, la producción del coloso suramericano.

Casas en propiedad en la colonia Málaga

La adjudicación de sus viviendas en carácter de propiedad anunció a los habitantes de la Colonia Málaga, el presidente del Instituto de Vivienda Urbana, Ing. Eduardo Castillo Urrutia, durante los festejos conmemorativos del vigésimo quinto aniversario de fundación de dicha comunidad conocida también como "Centro Urbano Santa Anita". Las fiestas hoy llegan a su culminación.

El Ing. Castillo Urrutia, felicitó en nombre de la Junta Revolucionaria de Gobierno, a todos los vecinos de aquel populoso

sector capitalino y les anunció que después de los estudios respectivos se había acordado entregarles los apartamentos que tiene en alquiler simple, en carácter de propiedad y a precios razonables.

La ceremonia se realizó en la Casa Comunal de la referida colonia y acompañaron al presidente del IVU, miembros del comité de festejos y otras personas vinculadas con esa celebración; la señorita Juana Belinda Barrientos, reina del comité ejecutivo del IVU, así como numerosos residentes de aquel sector.

Alianza Productiva condena intervención

Unidad monolítica nacional contra las maniobras de intervencionismo en nuestro país, pide la Alianza Productiva, para establecer precedentes cívicos ante la amenaza extranjera.

Dicha entidad, se ha pronunciado enérgicamente y pide una vigorosa acción de parte del gobierno, haciendo uso de los mecanismos legales internacionales.

A continuación, el texto del comunicado. Dice así:

"Identificada con los más altos intereses de la nación salvadoreña, la Alianza Productiva de El Salvador, en publicación hecha en los cuatro pe-

riódicos de esta capital de fecha 10 de este mes, abordó con toda protitud y energía la insólita intervención de Francia y México en nuestros asuntos internos.

En esa oportunidad, ante la trascendencia del peligro. Pedimos:

—La unidad monolítica del pueblo salvadoreño frente a esas maniobras atentatorias.

—Una vigorosa acción de parte del Gobierno de la República, mediante el uso de los instrumentos legales de carácter internacional de que puede y debe disponer.

—La abstención por parte de los sectores

— Pasa a la página 24 —

Actividad del país felicitan

Más de ciento veinte países en el mundo, proyectan actividades para el "Día Mundial de la Alimentación", según informa la FAO y al mismo tiempo felicita a El Salvador, por los progresos hechos en la planificación de tal actividad.

El presidente del Comité Asesor de la FAO en Roma, Italia, Rafael Moreno, ha patentado su reconocimiento por los progresos que se hacen en nuestro país para la celebración del Día Mundial de la Alimentación, el próximo 16 de octubre.



LO BUSCAN. Desde el 9 de agosto, ha desaparecido Jorge Efraín López Quintanilla. Su familia le ha buscado y espera cualquier informe en 13a. Calle Oriente No. 750, Plazuela Ayala.



PENA POR DECESO. La trágica muerte de la señora María Teresa Gómez de Aguilera, en accidente cerca de Sonsonate, ha causado mucho pesar entre el personal de la Propiedad Raíz e Hipotecas de esta capital.

Desfile en Sta. Ana el 15

(Santa Ana). Para el 15 de los corrientes, con motivo de celebrarse la Semana Cívica se ha organizado un grandioso desfile con la participación de más de quince mil personas. El viernes en la tarde se reunieron en el despacho de la gobernadora departamental, autoridades civiles, militares y de Educación para planificar el desfile que se iniciará en el Estadio Santaneco.

En la información se dio a conocer que participación de todos los estudiantes.

Abogados condenan la actitud México-Francia

En actitud vigilante, la Federación de Asociaciones de Abogados en El Salvador, se ha pronunciado contra la actitud de los gobiernos de México y Francia. Damos a conocer a continuación, aspectos señalados por dicha organización profesional. Dice así:

"La Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, integrada por: la Asociación de Abogados de El Salvador, el Circulo de Abogados Salvadoreños, el Centro de Estudios Jurídicos, la So-

ciudad de Abogados de Occidente y la Asociación de Abogados de Oriente, considera que es un deber ineludible participar en los problemas nacionales de interés general y más aun cuando está en peligro la soberanía nacional y, por ello se pronuncia en los siguientes términos en relación al comunicado conjunto de los gobiernos de Francia y México:

I—Rechaza, de la manera más enérgica, la abierta intervención de los gobiernos de Francia y Mé-

— Pasa a la página 24 —

A.N.T.E.L. ampliará red líneas metropolitanas

La construcción de seis edificios a un costo de 30 millones 701 mil 832 colones, para ampliar en 24 mil 576 la red de líneas telefónicas en el área Metropolitana de San Salvador se propone realizar la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL.

Al referirse al proyecto funcionarios de la Institución explicaron que las

seis Centrales estarán ubicadas, una en la Colonia Miralvalle con cinco mil 120 líneas; otra en la Colonia Atlacatl con cuatro mil 96; en Ciudad Merliot, en la colonia La Floresta y en Soyapango con tres mil 72 líneas cada una y otra en el centro de San Salvador con seis mil 144.

Actualmente existen 71 mil 956 abonados en la capital.



—Fotode LA PRENSA, por Aldana.

ANIVERSARIO No. 14. El sábado próximo, la Cruz Roja Salvadoreña, seccional Santa Tecla, estará celebrando el décimo cuarto aniversario de fundación. Directivos cruzo-

jísticos hacen preparativos. Actuará Eva María y su grupo de danzas y varios conjuntos musicales. La actuación artística tendrá lugar en el teatro del colegio Santa Cecilia.